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Base: All Respondents 1035 125 100 69 386 278 77 285 147 256 168 239 654 265 280 223 65 3 200 591 607 782 148 105
Weighted 1035 139 110 67 397 249 74 314 149 244 150 240 659 271 263 220 60 4 199 555 587 753 163 119
I'm concerned that if Canada's government 
can't find a way to proceed with some of the 
oil and gas pipelines that have been proposed, 
our economy could be hurt in a way that 
impacts my family's financial security.
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Here's a few statements about issues in the news. Please tell me if you personally strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree.
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